
Fr. Škulj

»Gor' čez KITARO . . .«
Gotovo ste radovedni, zakaj naši vcnske zemlje je Nemcc vedno bodla

rojaki na Koroškem tako hitro števil- v oči. Pohlep po prilastitvi jim ni dal
čno nazadujejo. Obrazložiti vam hočem, miru, zato so napeli vse sile, da bi
le pazno prečitajte. Ze prej sem ome- dosegli svoj namen in zadostili svojim
nil, da so koroški Slovenci nad 1100 krivičnim željam. Vzcli so jim svobo-
let pad nemško oblastjo. Lepota slo- do, odstranili njih vojvode, uvedli svo-
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jo upravo in pozneje odprli nemške savo. Mnogi ne znajo radi tega naših
šole, da bi otroci pozabili materino knjig čitati. Učitelji so Nemci, ki ni-
besedo. Ker se jim je zdelo raznaro- majo srca za slovensko deco. Težko
dovanje prepočasno, so pričeli s p o je mladini ob mrzlem srcu svojega uči-
kupovanjem posestev in s preganja- telja. V šoli, kakor tudi na poti je pre-
njem obubožanih rojakov. Z nečedni- povedano otrokom slovensko govoriti.
mi ukrepi so si znali pridobiti oblast, Gorje onemu, ki se izpozabi, kazen
podkupili so nekatere nezavedne Slo- mu ne odide. — Mladini hočejo izru-
vence, da so pomagali Nemcem še bolj vati materin jezik, da usahne po vsej
zatirati svoje rodne brate. Saj je vam slovenski Koroški slovenska govorica,
znan pregovor: »Poturica je hujši od ki jo Nemci tako besno sovražijo. Ka-
Turka«. — Ponemčenim Slovencem ko boli srce Ijubih mamic, ko opažajo
pravimo »nemčurji«. Ti so prava kuga dan za dnem, kako jim tujec odjeda
za koroške Slovence. Izdajalci so svo- in krade prirodno ljubezen in vdanost
je matere. Sramujejo se svojega je- njunih otrok. Nad vse sramotno in
zika, smešijo in zaničujejo svoje rod- kruto je to tujčevo početje in bridek
ne brate in jih imenujejo »Vindišarje«, je jarem sužnosti.
»Čuše«. Kjerkoli jim prilika nanese, In kaj bi vam opisoval še dalje o
pomagajo Nemcem zatirati slovenski zatiranju naših rojakov aa Koroškem.
živelj. Koroške Slovence so obsodili Nemci

Dragi mladi prijatelji, vi imate svo- na smrt. Mladina, ali ni naša dolžnost,
je narodne šole, svoje odbore, vas da pomagamo tem našim n&srečniui
ljubeče učitelje, ki vas dan na dan bratom! Imamo društvo, ki itna namen
učijo o vsem, kar je lepo, dobro, ko- prinesti zatiranim bratom utehe. To
ristno in plemenito in to v materinem društvo nosi ime prvih slovanskih apo-
jeziku. Vaši koroški bratci in sestrice stolov sv. Cirila in Metoda. Ko boste
pogrešajo vsega tega. Imajo sicer šole, dorasli, oklenite se družbe sv. Cirila
a te šole so koroški slovenski rnladi- in Metoda, da tudi vi pripomorete v ,.;
ni le mučilnice in sramotilnice. Mladini našem skupnem delu pri lajšanju trp- 1
je iprepovedano učiti se svojega jezika. ijenja zasužnjenim bratom.
č'itajo in pišejo le nemško (gotsko) pi- • . .

A

Božična prigoda ali radovedna bratec in sestrica j
Kaj se je zgodilo? Tri najboljše odgovore Zvončkarjev bo naš risar iz uredništva ',

narisal. Kdor se bo najimenitneje odrezal, dobi za nagrado lepo knjigo! !
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